
 
 

 

 

  ( الأوّل) الموضوع عناصر الإجابة 
 لعلامةا

 مجموع مجزأة

   نقاط (  06)  :التمرين الأوّل

06  

أ(  .1 34 1 9. 01 
  (ب 34 1 9k   01 

جـ(  34 1 9k  ، 3 14 4 9k  ، 3 24 7 9k  01 
 (د 2015 1 9  ومنه 20162015 1 9 01 
أ(  .2 28 1 9  و منه 28 1 9n  01 

 ب(    28 4 1 4 2 9n n n     و منه 4 7 9n   3ومنه 2n k    حيثk . 01 
   نقاط (  06)  :التمرين الثاني
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1. 04 6 10u r   0ومنه 2u   ,01 50  

n  ، 3من أجل كل عدد طبيعي  .2 2nu n . ,01 50  

3.  49n . ,0 50  

4.  3575S . 01  

5. ' 7300S . ,01 50  

   نقاط (  08)  :التمرين الثالث

08  

1. lim ( )
x

f x


  ،lim ( )
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f x


  . 01  

)2أ(  .2 ) 3 12 9f x x x   . ,0 50  

01 استنتاج اتجاه التغيّر وتشكيل جدول التغيّرات. (ب  

معادلة المماسأ(  .3  : 3 8T y x  . 01  

ب(  تبيان المساواة :         
3

3 8 2f x x x    . 01  

جـ( وضعية     fC بالنسبة إلى T. ,0 50  

 المماس (د T لمنحنىيخترق  ا fC   (2;2)و يغير وضعيته في النقطةE. ,0 50  

تبيان المساواة: أ(  .4   
2

3f x x x . ,0 50  

نقطتي تقاطع ب(      fC (0;0) صل هما:مع محور الفواO   ،A(3;0) 01  

انشاء المماس  .5 T  و المنحنى fC. 01  

 



 

 ) الموضوع الثاني (عناصر الإجابة 
 لعلامةا

 مجموع مجزأة

   نقاط (  05)  :التمرين الأوّل
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1.   02 1 5، 2 2 5 ، 22 4 5  ، 32 3 5 ، 42 1 5  .    ,01 25  
 . أ(2 42 1 5   ومنه 42 1 5n                                     01 

2016( ب 4 504    اذن 20162 1 5. ,0 75  
. لدينا  . 3 20162 1 5  ومنه 20162 2 0 5n    معناه 3 0 5n    أي 2 5n  

                          5 2n k k    .                                   02 

   نقاط (  07)  :التمرين الثاني
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0حساب الحدود  .1 2u     ،1 1u   ،2 4u   ،3 7u        01  

2 . nu  3متتالية حسابية أساسهاr   ّ1لأن 3n nu u  . ,01 50  

0rاتجاه تغير المتتالية : متزايدة تماما  .3                      ,0 50  

1954nuنضع  .4    652معناهn    01, .653 حد من حدود المتتالية رتبته 1954 إذن 50  
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   نقاط (  08)  :مرين الثالثالت

08  
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الاستنتاج:ب.  fC: 1يقبل مستقيمين مقاربينx    ،1y   .      01  

 ،   fاتجاه تغير الدالة . 2

                        .جدول تغيراتها  
01 
,0 50  

3 .( ) 5f x     0معناهx   2أوx   .  

كتابة معادلتي المماسين 1T  و 2T : 1 : 5 4T y x         ،     2 : 5 16T y x      
02  

المماسين  إنشاء. 4 1T، 2T و المنحنى fC. 02  




